

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Слишком скромное обаяние лозаннских мультимиллионеров |

Автор: Архивы, [Архивы](#), 30.10.2007.

В Швейцарии проживают 3600 богатых иностранцев, которые платят в местную казну фиксированную ставку налога (forfait fiscal). 1100 таких миллионеров-иностранцев проживают в кантоне Во, причем всего лишь 179 человека - в его столице. Правда, после отъезда Дэвида Боуи Лозанна почти не может похвастаться знаменитостями, в отличие от других городков кантона. Например, основатель IKEA Ингвар Кампрад (самый богатый человек Швейцарии) проживает в Эпаланж, а гонщик Михаэль Шумахер - в Глане.

|

Особенностью налогообложения всех этих богатых иностранцев является то, что налог рассчитывается не в зависимости от доходов или состояния налогоплательщика, а исходя из расходов иностранца на проживание в Швейцарии. Сами граждане Швейцарии на такие фискальные поблажки права не имеют.

Каждый из малоизвестных широкой публике лозаннских миллионеров ежегодно выплачивает в среднем около 31 тысяч франков налогов - «сущие крохи», как считают левые депутаты городского парламента. На днях они обратились к правительству кантона с просьбой повысить налог на эти «сливки общества», вносящие слишком уж скромный вклад в местный бюджет.

Кантоны самостоятельно устанавливает размер фиксированного налога. Однако у этой самостоятельности есть и обратная сторона: некоторые кантоны налог не повышают, а понижают, чтобы побудить богатых иностранцев селиться именно на их территории. Поэтому правительству кантона Во будет нелегко определиться, готово ли оно повысить фиксированный налог на лозаннских мультимиллионеров, которые в любой момент могут переехать в другой кантон, если такое развитие событий придется им не по душе.

[Лозанна](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/slishkom-skromnoe-obayanie-lozannskih-multi-millionerov>